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Câu 4. Hàm số nào sau đây nghịch biến trong khoảng 
[image: image29.wmf](

)

;0

-¥

?

A. 
[image: image30.wmf]2

21

yx

=+

.
B. 
[image: image31.wmf]2

21

yx

=-+

.
C. 
[image: image32.wmf](

)

2

21

yx

=+

.
D. 
[image: image33.wmf](

)

2

21

yx

=-+

.

Lời giải
Chọn A

Hàm số nghịch biến trong khoảng 
[image: image34.wmf](

)

;0

-¥

 nên loại phương án B và D 

Phương án A: hàm số 
[image: image35.wmf]y

nghịch biến trên 
[image: image36.wmf](

)

;0

-¥

và 
[image: image37.wmf]y

đồng biến trên 
[image: image38.wmf](

)

0;

+¥

nên chọn A
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Câu 7. Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 10. Parabol 
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Vậy phương trình parabol cần tìm là: 
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Câu 12. Parabol
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Câu 14. Giao điểm của parabol 
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Câu 15. Giao điểm của parabol (P): 
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Câu 16. Giá trị nào của 
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Câu 17. Khi tịnh tiến parabol 
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Câu 42. Bảng biến thiên nào dưới đây là của hàm số 
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Câu 43. Bảng biến thiên nào dưới đây là của hàm số
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Câu 44. Đồ thị hàm số 
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Câu 45. Đồ thị hàm số 
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Parabol cắt Oy tại điểm có tung độ bằng 
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Câu 46. Tìm tọa độ giao điểm của hai parabol: 
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Vậy giao điểm của hai parabol có tọa độ 
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Câu 47. Parabol 
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Phương trình hoành độ giao điểm của parabol 
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Parabol cắt đường thẳng tại hai điểm phân biệt 
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Câu 49. Tọa độ giao điểm của đường thẳng 
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Phương trình hoành độ giao điểm của parabol 
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Vậy giao điểm của parabol và đường thẳng có tọa độ 
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Câu 50. Cho parabol 
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Câu 51. Giá trị nào của 
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Câu 52. Cho hàm số
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Câu 53. Đồ thị của hàm số 
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Câu 54. Hình vẽ sau đây là đồ thị của hàm số nào ?
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Câu 55. Hình vẽ sau đây là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 56. Hình vẽ sau đây là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 58. Phương trình đường thẳng đi qua hai điểm 
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Vậy phương trình đường thẳng cần tìm là: 
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Câu 60. Đồ thị hàm số 
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Câu 61. Không vẽ đồ thị, hãy cho biết cặp đường thẳng nào sau đây cắt nhau?
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Câu 63. Tọa độ giao điểm của hai đường thẳng 
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Câu 67. Với những giá trị nào của 
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Câu 69. Đồ thị của hàm số 
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Câu 70. Phương trình đường thẳng đi qua hai điểm: 
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Vậy phương trình đường thẳng cần tìm là: 
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Câu 71. Phương trình đường thẳng đi qua hai điểm: 
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Vậy phương trình đường thẳng cần tìm là: 
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Đường thẳng đi qua gốc tọa độ 
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Câu 73. Phương trình đường thẳng đi qua giao điểm 2 đường thẳng 
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Câu 75. Phương trình đường thẳng đi qua điểm 
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Câu 76. Hàm số 
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Câu 79. Cho hàm số 
[image: image859.wmf]24

yx

=-

. Bảng biến thiên nào sau đây là bảng biến thiên của hàm số đã cho

A. [image: image860.png]



B. [image: image861.png]



C. [image: image862.png]+~

T~





D. [image: image863.png]



Lời giải
Chọn A


[image: image864.wmf]242

24

242

xkhix

yx

xkhix

ì

ï

-³

ï

=-=

í

ï

-+<

ï

î

.

Suy ra hàm số đồng biến khi 
[image: image865.wmf]2

x

³

, nghịch biến khi 
[image: image866.wmf]2

x

<

.

Câu 80. Hàm số 
[image: image867.wmf]2

yx

=+

có bảng biến thiên nào sau đây?

A. [image: image868.png]



B. [image: image869.png]—~ T~





C. [image: image870.png]T~

T y—"





D. [image: image871.png]



Lời giải
Chọn C


[image: image872.wmf]20

2

20

xkhix

yx

xkhix

ì

ï

+³

ï

=+=

í

ï

-+<

ï

î

.

Suy ra hàm số đồng biến khi 
[image: image873.wmf]0

x

³

, nghịch biến khi 
[image: image874.wmf]0

x

<

.

Câu 81. Đồ thị sau đây biểu diễn hàm số nào?
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Câu 82. Đồ thị sau đây biểu diễn hàm số nào?
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Câu 85. Đồ thị sau đây biểu diễn hàm số nào?
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Câu 86. Đồ thị sau đây biểu diễn hàm số nào?
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Câu 91. Biết đồ thị hàm số 
[image: image976.wmf]2

ykxx

=++

 cắt trục hoành tại điểm có hoành độ bằng 
[image: image977.wmf]1

. Giá trị của 
[image: image978.wmf]k

 là:

A. 
[image: image979.wmf]1

k

=

.
B. 
[image: image980.wmf]2

k

=

.
C. 
[image: image981.wmf]1

k

=-

.
D. 
[image: image982.wmf]3

k

=-

.

Lời giải
Chọn D

Đồ thị hàm số cắt trục hoành tại điểm có hoành độ bằng 1 suy ra đồ thị hàm số đi qua điểm 
[image: image983.wmf](

)

1;0

. Từ đây, ta có: 
[image: image984.wmf]0123

kk

=++Û=-

.

Câu 92. Cho hàm số 
[image: image985.wmf]1

yx

=-

 có đồ thị là đường thẳng 
[image: image986.wmf]D

. Đường thẳng 
[image: image987.wmf]D

 tạo với hai trục tọa độ một tam giác có diện tích bằng:

A. 
[image: image988.wmf]1

2

.
B. 1
C. 2
D. 
[image: image989.wmf]3

2

.

Lời giải
Chọn A

Giao điểm của đồ thị hàm số 
[image: image990.wmf]1

yx

=-

 với trục hoành là điểm 
[image: image991.wmf](

)

1;0

A

.

Giao điểm của đồ thị hàm số 
[image: image992.wmf]1

yx

=-

 với trục tung là điểm 
[image: image993.wmf](

)

0;1

B

-

.

Đường thẳng 
[image: image994.wmf]D

 tạo với hai trục tọa độ
[image: image995.wmf]OAB

D

 vuông tại 
[image: image996.wmf]O

. Suy ra


[image: image997.wmf](

)

2

222

111

.10.01

222

OAB

SOAOB

==++-=

 (đvdt).
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Câu 95. Xác định đường thẳng
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Câu 98. Trong các hàm số sau, hàm số nào nghịch biến trên 
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Vậy hàm số cần tìm là: 
[image: image1072.wmf]15

22

yx

=-+

.

Câu 100. Hàm số 
[image: image1073.wmf]3

2

2

yx

=-

 có đồ thị là hình nào trong bốn hình sau:

[image: image1074.png]Hinh 1 l Hinh 2 Hinh 3 l Hinh 4








A. Hình 1.
B. Hình 2.
C. Hình 3.
D. Hình 4.

Lời giải
Chọn B

Cho 
[image: image1075.wmf]3

0

2

xy

=Þ=-

 suy ra đồ thị hàm số đi qua điểm 
[image: image1076.wmf]3

0;

2

æö

÷

ç

÷

-

ç

÷

ç

÷

ç

èø

.

Cho 
[image: image1077.wmf]3

0

4

yx

=Þ=

 suy ra đồ thị hàm số đi qua điểm 
[image: image1078.wmf]3

;0

4

æö

÷

ç

÷

ç

÷

ç

÷

ç

èø

.

Câu 101. Điểm nào sau đây thuộc đồ thị hàm số 
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Câu 105. Tập xác định của hàm số 
[image: image1101.wmf](

)

(

)

3    , ;0

1

         , 0;

y

xx

x

x

ì

-Î-¥

ï

í

Î+¥

=

ï

î

 là:

A. 
[image: image1102.wmf]{

}

\0

¡

.
B. 
[image: image1103.wmf][

]

\0;3

¡

.
C. 
[image: image1104.wmf]{

}

\0;3

¡

.
D. 
[image: image1105.wmf]¡

.

Lời giải
Chọn A
Hàm số không xác định tại 
[image: image1106.wmf]0

x

=


Chọn A

Câu 106. Hàm số 
[image: image1107.wmf]1

21

x

x

y

m

+

-+

=

 xác định trên 
[image: image1108.wmf][

)

0;1

 khi:

A. 
[image: image1109.wmf]1

2

m

<

.
B. 
[image: image1110.wmf]1

m

³

.
C. 
[image: image1111.wmf]1

2

m

<

hoặc 
[image: image1112.wmf]1

m

³

.
D. 
[image: image1113.wmf]2

m

³

 hoặc 
[image: image1114.wmf]1

m

<

.

Lời giải
Chọn C

Hàm số xác định khi 
[image: image1115.wmf]21021

xmxm

-+¹Û¹-


Do đó hàm số 
[image: image1116.wmf]1

21

x

x

y

m

+

-+

=

 xác định trên 
[image: image1117.wmf][

)

0;1

 khi:
[image: image1118.wmf]210

m

-<

 hoặc 
[image: image1119.wmf]211

m

-³


hay 
[image: image1120.wmf]1

2

m

<

hoặc 
[image: image1121.wmf]1

m

³

.

Câu 107. Tập xác định của hàm số: 
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Câu 108. Tập hợp nào sau đây là tập xác định của hàm số: 
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Câu 109. Cho hàm số: 
[image: image1136.wmf]1

0

1

20

khix

x

y

xkhix

ì

£

ï

-

=

í

ï

+>

î

. Tập xác định của hàm số là:

A. 
[image: image1137.wmf][

)

2;

-+¥

.
B. 
[image: image1138.wmf]{

}

\1

¡

.

C. 
[image: image1139.wmf]¡

.
D. 
[image: image1140.wmf]{

/1

xx

Î¹

¡

 và 
[image: image1141.wmf]}

2

x

³-

.

Lời giải
Chọn C

Với 
[image: image1142.wmf]0

x

£

 thì ta có hàm số 
[image: image1143.wmf](

)

1

1

fx

x

=

-

 luôn xác định. Do đó tập xác định của hàm số 
[image: image1144.wmf](

)

1

1

fx

x

=

-

 là 
[image: image1145.wmf](

]

;0

-¥

.

Với 
[image: image1146.wmf]0

x

>

 thì ta có hàm số 
[image: image1147.wmf](

)

2

gxx

=+

 luôn xác định. Do đó tập xác định của hàm số 
[image: image1148.wmf](

)

2

gxx

=+

 là 
[image: image1149.wmf](

)

0;

+¥

.

Vậy tập xác định là 
[image: image1150.wmf](

]

(

)

;00;

D

=-¥È+¥=

¡

.

Câu 110. Cho hai hàm số 
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Câu 117. Trong các hàm số sau, hàm số nào không phải là hàm số lẻ?
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Câu 118. Trong các hàm số sau, hàm số nào không phải là hàm số chẵn?
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Câu 119. Cho hàm số: 
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Câu 120. Cho hàm số: 
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Câu 121. Cho hàm số: 
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Câu 122. Tập xác định của hàm số 
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Câu 123. Tập xác định của hàm số 
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Câu 124. Tập xác định của hàm số 
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Câu 125. Tập hợp nào sau đây là tập xác định của hàm số: 
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Câu 127. Cho hàm số:
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. Tập xác định của hàm số là tập hợp nào sau đây?
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Câu 129. Tập xác định của hàm số 
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Câu 130. Tập xác định của hàm số 
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Câu 131. Hàm số 
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Câu 132. Tập xác định của hàm số 
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Câu 133. Tập xác định của hàm số 
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Vậy tập xác định của hàm số là
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Câu 134. Cho hàm số
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Do đó hàm số 
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Câu 149. Xét tính chẵn lẻ của hàm số:
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